

**Овен**

Важно укреплять и налаживать новые деловые контакты. Особенно с зарубежными фирмами и компаниями. Ситуация с финансами улучшится, но не настолько, что можно безрассудно тратить и вкладывать их во все, что вздумается. Не исключены неприятности в профессиональной сфере, но выявить их причины будет крайне сложно. Это могут быть происки недоброжелателей, прошлые неудачные связи.

Телец

Возможны проблемы в финансовой сфере. От них не убежать, не скрыться. Придется обращаться за помощью и ценным советом не только к друзьям, но и к влиятельным людям. Здесь предполагаются займы, кредиты и выплата по счетам. Без консультации юриста не обойтись – это ваша первостепенная задача.

Близнецы

Необходимо четко распланировать свои дела, чтобы никто не придрался, а также не смог сбить вас с пути. Кто-то приложит руку к тому, что вам приносит прибыль. Деловые партнеры окажут влияние на ваш карьерный рост. Проблемы могут расти в геометрической прогрессии, поэтому не оставляйте их решение без внимания. Перед тем как что-то делать и предпринимать, сто раз продумайте свои ходы и стратегию.

Рак

Успешный период, когда можно многих побед добиться легко и быстро. Удачно начнутся творческие проекты, если займетесь их реализацией усердно и с максимальной долей

ответственности. Хорошо сложатся контакты с западными партнерами, на которые вас выведут давние друзья или новые знакомые. Замечательно сложатся командировки. Не прячьте свои таланты, внедряйте их в проекты, а также смело завязывайте контакты с крупными кампаниями.

Лев

Придется взять себя в руки, чтобы выполнить намеченный объем работы. Новые проекты потребуют внимания и ответственности, поэтому лениться никак нельзя. Учтите, что это качество может основательно подкосить вас на пути к успеху. У более предприимчивых есть все шансы открыть свой бизнес, возможно, не на коммерческой, а на творческой основе. Особое место в нем займут партнерские отношения.

Дева

Вас ждут яркие перемены в рабочей сфере. Вам предстоит заниматься организационными делами, много общаться с новыми партнерами и ездить в командировки. Именно это даст отличный результат в профессии и финансах. Важно здраво мыслить и быть последовательным в действиях. Если что-то вам не по силам, то не беритесь.

Весы

Лучше не идти на поводу у своих эмоций, иначе реально растерять все выгодные и приятные связи. Постарайтесь не выплескивать на других негатив, а также не критиковать всех за их слабости. Вы и сами не ангел. Необходимо налаживать связи с партнерами, развиваться профессионально, повышать уровень знаний. Только скрупулезная работа поможет обрести уверенность в себе и завтрашнем дне. Кстати, вы можете выступить парламентаром, а также примирить враждующих между собой партнеров.

Скорпион

Период обещает массу важных и второстепенных дел. Чтобы не утонуть в этом потоке и не совершить ошибок, следует все четко распланировать. Желательно наладить связи с партнерами из других стран и городов. Ну а если возникнут проблемы, то следует их решать оперативно.

Стрелец

Плодотворный период, только работы навалится до неприличия много. Придется распределить свои силы и время. Твердо стойте на своем, отстаивайте позиции и ставьте перед собой цели. Пунктуальность должна стоять на первом месте в рабочем процессе. Меньше спорьте с коллегами и шефом, чтобы не усилить напряжение во взаимоотношениях.

Козерог

Вам впору становиться организатором, инициатором и активистом. Найдите в себе все эти качества, они помогут вырваться вперед. Удачно решатся проблемы, связанные с продажей жилья или имущества. Можно заняться своим бизнесом, а открыть еще лучше за пределами родной страны. Тем более что есть шансы завязать перспективные связи. Аккуратно подписывайте документы и контракты.

Водолей

Сделайте акцент на той работе, которая всегда была интересна: так вам быстрее удастся улучшить финансовое положение. Придется часто встречаться и конструктивно разговаривать с влиятельными людьми. Но именно после этих бесед вы сможете решить старые проблемы. Полезно учиться, оттачивать мастерство, завязать деловые связи. Если в этом месяце вам не светит отпуск, то работайте как одержимый. Иного пути достижения целей, увы, пока не придумали.

Рыбы

Все ситуации в работе оценивайте объективно, иначе погрязнете в ошибках и финансовых проблемах. О ваших природных талантах узнают все, что приятно и может привести к высокой карьере. Если начальник предложит новый проект, то терзания и сомнения следует отбросить в сторону. Отлично пройдут переговоры с зарубежными партнерами, после которых можно с уверенностью сказать, что вас ценят, вам доверяют и хотят с вами работать в одной команде.